
vse jihovo „šinfanje" ali psovanje ni moglo 
ministerstvo grof Taffejevo podreti. Tudi vse 
leganje, da se Nemcem krivica godi, je zastonj. 
V Pragi so se pogovarjali, kaj storiti, bi li šli 
zopet v državni zbor ali ne, pa so le grede, tako 
da se tem politikarjem uže vse posmehuje. — 
Cesarjevič Rudolf in priucezinja Štefanija obis­
kala sta v zlati Pragi novi krasni češki teater 
in bila z navdušenimi Slava­klici sprejeta. Češ­
ki narod je tega visokega obiskovanja močno 
vesel; grdo pa j e , da so se nemški liberalci v 
Pragi nevošljivo v stran poskrili. — Minister 
Pražak je sodnijskemu pristavu Rotschedelnu 
prepovedal predsedavati nemškemu šulvereinu 
v Smarijah, ker se to ne dohaja za sodnika na 
Slovenskem; ljudje bi ne mogli zaupanja imeti 
v vsestransko pravičnost sodnije. — Kranjski 
slovenski poslanci so se hvala Bogu zopet spra­
vili in porazumeli in so državni poslanci izmed 
njih nalog prevzeli na Dunaji krepko zahtevati 
djansko jednakopravnost za v s e Slovence. Ta 
sklep je nas štajerske Slovence jako razveselil 
in Bog daj, da se poslancem posreči, saj naj­
potrebnejših rečij od ministra dobiti n. pr. slo­
vensko učiteljišče v Mariboru in slovenske pa­
ralelko na naših gimnazijah. — Magjari se poko­
ravajo Judom, da je uže res čudno, nek judov­
ski poslanec je v državnem zboru krščenim 
Magjarom v lice povedal, če nečejo Judov, pa 
naj se poberejo iz dežele. Judovska nesram­
nost! — Za Hrvate še zmiraj iščejo bana. 

Vnanje države. Nemškega cesarja sin 
bil je na Španskem sijajno sprejet in španski 
kralj je popolnem zavit v politične mreže zvi­
tega Bismarka. — Francozi ali prav za prav 
jihovi republikanski freimaurerji so narod s 
celim svetom sprli: z Nemci, I tal i jani , Rusi, 
Španci in Angleži, Turku so vzeli Tunis in 
sedaj imajo vojsko s Kitajci na hrbtu. To 
utegne preveč bit i ! — Italijanski vojni minis­
ter se je uže sam ustrašil, da generali zahte­
vajo za hrambo pomorskih obal z železnimi stol­
piči, katerih vsak bi naj imel po 2 strahoviti 
kanoni, 1000 milijonov lir t. j . več kakor 400 
milijonov goldinarjev. Liberalni ministri so 
cerkvam pobrali vse premoženje, sedaj stegujejo 
roke po ustanovah ali „štiftingah" za uboge. 
— Egiptovski vice­kralj je angleškemu generalu 
Hiks in mnogim nemškim, angleškim oficirjem 
izročil 16000 mož pa 34 kanonov, da užugajo 
Mahdija, krivega preroka, v osrednjej Afriki. 
Toda Mahdi jih zvabi v klance in soteske in 
pobije v Sdnevnem boji celo egiptovsko vojsko 
do zadnjega moža Vseh 34 kanonov, veliko 
pu.šek in streliva je zaplenil. Sedaj stoji že 
pred mestom Hartum, od koder Evropejci be­
žijo na ladijah po reki Nil. — Francoze so 
Kitajci v Tonkingu res dobro za nos vodili. 
Med tem ko so se z njimi po svojem poslaniku 
v Parizu pogajali simotamo, pošiljali so vedno 

Avstrijske dežele. Cesar mudili so se 
zadnje dni v Budimpešti tudi z našimi ministri 
in je bilo z ogerskimi skupno posvetovanje. 
Pravijo, da so sklenoli staviti železnico od Mos­
ta ra v Metkovič v Hercegovini. Prihodnji to­
rek začne državni zbor zopet zborovati. Nem­
ški liberalci prihajajo precej pobiti nazaj, ker 

Politični ogled. 



več vojakov v Tonking. Sedaj se čutijo uže 
tam tako močne, da Francoze napadajo. Ti se 
komaj branijo, ker jih je premalo. Nagloma 
se pelja celi vojaški oddelek na pomoč iz Fran­
coskega, pa v Tonking je daleč in Kitajci bodo 
skušali poprej zmagati. 


